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Prezime i ime:

1. Na stap prikazan na slici djeluje moment
torzije M;.

Treba nacrtati dijagram momenata torzije i
odrediti najveCa posmi¢na naprezanja po pojedinim
dijelovima Stapa, ako je zadano:
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2. Za nosac prikazan na slici treba odrediti:

a) Maksimalno normalno i posmi¢no naprezanje,
te nacrtati odgovarajuce dijagrame naprezanja
u kriti€énim presjecima.

b) Veli€inu i smjer glavnih naprezanja u tocki
C presjeka I-1, te skicirati trajektorije
naprezanja u podrucju toCke C.
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3. Grafoanalitickim postupkom treba odrediti progib
toCke C i kut nagiba na elasti¢nu liniju presjeka A.
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